

工地水坑吞人,12岁少年救人溺亡

岳阳再发儿童溺水悲剧 戏水工地未设警示牌,家长索赔30万

本报6月14日讯 昨日下午5时,岳阳某小学12岁的少年郑昌中与另外11名同班同学下午放学后,前往距离学校一公里远的一个工地的水坑里游泳,结果再也没上来。

12个学生深坑戏水,1人溺亡

郑昌中是岳阳市新路口小学六年级C112班的学生。昨天,他所在班上的12名同学相约放学后到洛王街道办事处正对面工地深坑游泳。

“十几个孩子将书包放在边上,光着屁股在玩水,突然听到有人喊救命,有两个孩子上来,说还有一个人沉到水底去了。”附近居民包先生听到呼救后,从水中救出郑昌中,做人工呼吸,待警察和120救护车赶到时,郑昌中已经不行了。

“当时3人在浅水区,9人落入深水区,一个水性好点的孩子拉了5个人上来,另外4人也相互协助爬了上来。可能是没有站稳,郑昌中和我孩子王毅又滑了下去,郑昌中将我儿子王毅顶了起来,然后自己因体力不支沉入了水中,再也没有出来。”王毅的母亲熊女士称,事后儿子这样告诉她。

工地深坑无防护措施

郑昌中来自四川,母亲在他很小时去世了,父亲在附近工地做事。事发后,郑昌中的父亲赶到现场,见到儿子的书包和鞋子放在水坑旁边,悲伤过度当场晕厥。

“他家里实在太贫困了,没有妈妈,父亲又忙于生计,没人看管,衣衫褴褛,我看他实

在是太可怜了,还送了几件衣服给他穿。”新路口小学校长接受采访时悲痛地说。

12名学生的班主任刘老师称,“快放暑假了,我们经常要求学生不要下河塘游泳。出了这个事情,我们异常心痛。”

“这个工地有近20亩,开发商是岳阳市明达房地产开发有限公司。工地中间有十多个坑,淹死人的那个坑最深深有2米多。”据了解,工地周边没有任何防护措施和警示标识。

“这段时间经常会有中小学生成群结队来玩水,我还骂走过他们好几次。”工地附近的居民廖先生说,他们多次向开发商反映过,要求设置必要的防护措施,可是一直没有结果。

死者家长索赔30万

不幸遇难的学生家属说,开发商没有设置任何警戒标志和防护措施,存在明显的过错和主要责任,要求开发商给予赔偿30万元。

开发商则认为要价太高,项目负责人李总表示,“家长也存在监管失职过错,我们该承担多少就承担多少,漫天要价肯定不行。我们会尽快设置安全防护措施和醒目标识,以免悲剧重演。”

目前,当地已经成立了事故协调处理领导小组,但截至晚上7时,双方仍未达成一致。

■记者 袁礼成 通讯员 邓罗明 李干成



溺死郑昌中的深水坑。据介绍,该工地上这样的深坑多达10个。袁礼成 摄

事故链接

长沙9岁小学生捡鞋掉水坑身亡

今年5月20日,为了捡一只鞋,9岁的小洋(化名)掉进了雨花区圭塘路莲湖小学对面工地中的水坑。虽然路人及时施救,小洋仍然离开了这个世界。

工地未设围栏 小孩溺亡获赔12万元

海南昌江某工地水坝因未设置护栏,年仅12岁的冯某某溺水身亡。其父母认为工地负有责任,将工地告上法庭。5月15日,昌江法院进行调解,最终促使双方当事人以12万元的数额达成和解。

警方提醒

未成年人别盲目施救

长沙警方发布警示提醒市民,游泳时万一发生溺水或脚部抽筋,游泳者千万不要慌张,要大声呼喊让周围的人尽早发现自己,同时,尽可能将嘴露出水面,等候救援。

施救者在施救时也要保持冷静,最好是递给溺水者一截木棍或树枝,尽快将溺水者拖带至岸边再行抢救。不提倡未成年人和不识水性者盲目施救,于这两类人而言,应及时报警,更应该做的是“见义智为”。

2012年浏阳河酒业“新起航”

端午供货会 好礼大派送

端午节,还吃粽子?你OUT了
只需参与订货2000元(含)以上
你就有机会开着最新款 奥迪A6L 2.0 TSFI 回家啦
不爱车??没关系,五十台iphone4s ipad等你去认领
还不要???

运气再差也不怕,近5000瓶珍品美酒100%中奖
6月18号,我们在湖南宾馆,等你带我们回家!!!!

iphone4s
ipad

本活动解释权归浏阳河酒业发展有限公司所有(详情请见现场公告)